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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022_2000_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_75604.htm 客观试题部分 一、单项选择题(本

题型共15题。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，答

案正确的，每题得1分。) 1.印花税属于（）。 A.流转税 B.资

源税 C.财产税 D.行为税 2.流动性低的金融性资产具有（）特

点。 A.收益性低 B.收益性高 C.风险高 D.变现率风险小 3.回收

系数的大小取决于（）。 A.年金终值系数 B.偿债基金系数 C.

年金现值系数 D.复利终值系数 4.可以用于衡量长期偿债能力

的指标有（）。 A.流动比率 B.速动比率 C.应收账款周转率 D.

已获利息倍数 5.在资产净利率一定的情况下，降低企业的财

务风险，可以（）。 A.降低权益净利率 B.降低销售利润率 C.

提高权益净利率 D.减少企业总资产 6.下列（）项目，可以引

起现金流出量增加。 A.建设期利息支出 B.折旧费增加 C.付现

成本节约 D.固定资产变价收入大于账面净值 7.投资组合的目

的之一是为了消除（）。 A.系统风险 B.不可分散风险 C.所有

风险 D.公司特有风险 8.能够反映投资效率的指标有（）。 A.

净现值 B.静态回收期 C.动态回收期 D.现值指数 9.购买力风险

的大小主要受（）高低的影响。 A.利息率 B.通货膨胀 C.违约

风险 D.流动性风险 10.在无数量折扣的条件下，最优经济批量

的大小受（）影响。 A.单价 B.进货数量 C.固定储存成本 D.变

动储存成本 11.下列表述正确的有（）。 A.债券筹资成本低，

风险小 B.债券筹资弹性较大 C.债券筹资速度快 D.债券筹资对

象广、市场大 12.以降低综合资金成本为目的股利政策是（）

。 A.剩余股利政策 B.固定或持续增长股利政策 C.固定股利支



付率政策 D.低正常股和加额外股利政策 13.债权人同意实施债

务重整计划的原因在于（）。 A.股东权益转移给债权人 B.债

权人直接参加剩余财产分配 C.重整损失小于直接破产损失 D.

重整后的财产价值高于其账面价值 14.留存收益作为企业内部

融资来源，不会对其产生影响的因素有（）。 A.销售净利率

B.股利支付率 C.利润水平高低 D.产权比率 15.与产权比率比较

，资产负债率评价企业偿债能力的侧重点是（）。 A.揭示财

务结构的稳健程度 B.揭示负债与资本的关系 C.揭示债务偿付

安全性的物质保障程度 D.揭示主权资本对偿债风险的承受能
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